

推行“6S”管理 公交维保车间大变样

工具好找了 车间干净了

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张玉珊)各种工具和零配件分门别类摆放整齐,想找什么一目了然,整个车间干干净净的,让大家感觉非常棒。5月18日,公交三公司消息,今年起,该公司维保车间实施“6S”管理,不仅车间干净整洁了许多,维修工犯愁的工具零件不好找问题也随之得以解决。

印象中,修理公交车的车间应该是脏兮兮、油腻腻的、繁杂零乱的,但走进公交三公司维保车间,和想象中的完全不一样。车间内干净整洁,几乎看不到油腻和脏污,各种工具和零配件都分门别类整齐摆放。工具车上还有一个本子,是车间自制的“追溯系统”,谁取走了工具在上面登记一下,方便他人使用时寻找。

“过去的维保车间可不是这样。”公交修理工张奎说。那时候,车间的地板上不是油污,就是工具和零件堆,行走时都需要非常小心,生怕踩到零件上。寻找小零件时,先拿个合适的扳手,然后在零件堆里划来划去,经常找上十几分钟也找不到。车间实施“6S”管理后,这些让修理工犯愁的问题一去不返。

据介绍,今年起,为全面提升管理与服务品质,促进车间职工提高综合素质和工作效率,并营造整洁、高效、安全、有序的工作环境,公交三公司维保车间实施“6S”管理,即整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全。起初推行时有些困难,车间便采取各种方法推进,比如划分责任区域,表扬好的、曝光差的。实施一段时间后,车间环境焕然一新。



5月18日,双塔北路小学开展“童心向党 爱我中华”百米长卷绘画活动,百名小朋友齐聚操场上,拿起手中的画笔,在百米长卷上表达自己对祖国的热爱。
全媒体记者 米国伟 摄

5月19日至6月9日

阳兴大道部分路段半幅封闭

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)5月18日,交警支队消息,因自来水管改造,5月19日至6月9日,阳兴大道部分路段半幅封闭。此次半幅封闭的是阳兴大道

大同路口至新兰路口段。施工开始后,道路西半幅封闭,东半幅双向通行。交警提醒大家,行经施工路段时,相互礼让,确保安全。

帮人挪车撞了“公车点” 直接损失一万多元

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏)5月18日上午,在王村南街,有人帮忙挪车时,不慎撞倒一旁的公共自行车站点,造成3个锁桩和1辆公共自行车损坏。当天上午8时15分,在王村南街长治路口附近的便道上,一辆黑色小轿车从车位上慢慢驶出,避让行人后却突然加速,直接撞上了一旁的公共自行车锁桩。当时,两个锁桩被撞倒,一辆公共自行车也被撞得变了形,撞倒的锁桩还殃及了停在旁边的一辆面包车。

据了解,车主此前把车停在了超市门口,为了不影响超市送货,把车钥匙留给了超市店员。事发时,超市送货车来了,店员便托人帮忙挪车,不料挪车人不熟悉车况,操作失误,发生了事故。经公交公共自行车公司理赔中心鉴定,此次事故造成“王村南街长治路口”站点的1号、2号、3号锁桩严重损坏,一辆公共自行车严重变形,直接经济损失1万余元。目前,该公司正在和车主商量赔偿事宜,现场也已经做了处理,防止锁桩倒地伤及路人。

诵读红色经典 庆祝建党百年

本报讯(记者 魏薇)5月18日,市总工会主办的“中国梦·劳动美—永远跟党走 奋进新征程”太原市职工红色经典诵读大赛在彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆启动。从即日起至“七一”前夕,全市百万职工将掀起诵读红色经典、讲述党史故事的热潮。

启动仪式上,太原供水集团职工张睿讲述了《亲爱的,你是沐浴在革命风暴中最美的花》,抗日名将左权与爱人刘志兰之间忠贞的爱情与坚定的信仰,让人动容。

全国先进工作者安慧霞、市特级劳模隋坤哲、晋阳工匠陈宾、时代新人辛圣东共同朗诵诗歌《没有共产党就没有新中国》表达了广大职工对中国共产党的无限热爱。

太原广播电视台主持人集体朗诵《船歌》,回顾了南湖红船上的建党伟业。

本次诵读大赛是市总工会开展的庆祝中

国共产党成立100周年暨我市首届职工文化艺术节系列活动之一,通过诵读红色经典,讲述红色故事,让党史学习教育更加深入人心,激励全市百万职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,建功百年新征程。此次大赛分初赛、复赛、培训、决赛、展演五个阶段,从即日起至“七一”前夕,太原广播电视台的大型“朗读车”,将开进厂矿、社区,开到广大职工群众中去,在全市掀起讲述红色故事,歌颂共产党、歌颂劳动者的热潮。

当天下午,太原供水集团的“青年讲师团”,线上直播讲述党史故事,把党史、党的创新理论带给广大职工群众。此外,市总工会还在全市展开“中国梦·劳动美——永远跟党走 奋进新征程”党史教育暨党的创新理论宣讲活动,团结凝聚全市广大干部职工,努力在“十四五”征程中建功立业。

赛讲党史故事

本报讯(记者 王丹 通讯员 高艳影)5月17日,小店街道社区志愿者、年轻党员、教师等22名选手,围绕“传承红色基因,激发奋进力量”主题,以“岗位、人物、故事”为主线,开展了“时代新人说,恰是百年风华”演讲比赛。

街道机关党支部选手王文霞一家三口,带来一段穿越时空的对话,边演绎边讲述江姐在遇难前写给谭竹安的一封信;大村社

区党支部选手曹亚文,简述了党的丰功伟绩和辉煌成就,讲述了将青春和热血奉献给教育事业的追求和力量……

一则则生动的故事,既展现了党在苦难中铸就辉煌、挫折后毅然奋起、探索中收获成功、转折中开创新局、奋斗后赢得未来的丰功伟绩,又展示了革命先烈、英雄模范、时代楷模、党员干部,聚焦民生办实事、立足本职为人民服务的精神风貌。

党史知识竞赛

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵凯波)5月16日,小店区平阳路街道举办了“促学争先 党在心间”党史知识竞赛,辖区共30支队伍50余人参赛。

竞赛分预热、预赛、决赛三个环节,并制作有答题小程序供参赛选手练习预热。比赛设置有“步步为营”“决战先机”“党史知识大富翁”等环节,比赛过程跌宕起伏、气氛热烈。参赛者表示,这次竞赛融知识性、教育

性、趣味性于一体,使大家进一步加深了对党史重大事件、重要会议、重要人物的学习把握,深化了对党的思想理论、精神谱系、历史经验的理解,也有以赛促学、检验成果、增强团结的效果。



沿街违规晾晒现象 影响市容市貌

城管集中巡查维护街面整洁

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)夏天室外温度高,阳光足,一些沿街商家和居民便将衣物、毛巾、被褥等物品晾晒在行道树、绿化带或市政设施上,影响市容市貌。5月17日,太原城管指挥中心通报,城管网格员集中巡查了沿街违规晾晒现象,采集上报城市管理服务平台以维护街面整洁。

5月16日上午9时许,城管网格员巡查至万柏林区下元街时发现,一家面馆门前的绿植上被“盖”了一张地垫,影响植物正常生长。市级平台受理立案并派遣至万柏林区二级平台,协调小井峪街道派出人员责令商家改正不文明行为。

5月16日下午3时许,在晋源区义井街,有人在街道两侧的行道

树上拉绳晾晒衣物。城管网格员巡查发现后,晋源区二级平台协调区城管环卫部门劝导市民将衣物收回。

5月17日上午10时许,城管网格员在杏花岭区建设北路巡查时发现,一家烟酒店门前的人行道上方,有人拉绳晾晒衣物,影响正常通行。市级平台派单至杏花岭区二级平台,区城管环卫部门派出工作人员清理了衣物。

5月17日上午,在迎泽区同站东巷,有人在路名牌上系绳子晾晒被褥,墙体上的公益宣传栏被遮挡,有碍市容市貌。城管网格员上报后,迎泽区二级平台协调区城管局派出工作人员劝导市民将晾晒的被褥收回。

民警说法析理 路人归还手机

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)5月17日晚,何女士将价值1万多元的手机丢失,被一名过路男子捡走。民警联系到捡到者耐心劝导,促使其归还了手机。

当晚8时许,何女士匆匆来到和平北路派出所求助称,自己刚刚在和平商业街附近丢失一部价值1万多元的手机。发现手机丢失后,她曾立即用另外一部手机拨

打,却发现已经关机。民警调取公共视频,看到何女士的手机掉落不久,就被一名路过的男子捡走了。民警视频查找,发现男子进入附近一居民小区,随即核对了男子的身份。

接到民警的电话,男子显得有些意外,在民警劝导下将手机送到了派出所。